



Фейк. Ректор інституту ім. Шевченка видав наказ, в якому заборонив використовувати слова «Росія», «російський» та «руський» в роботах студентів

Ольга Яковлева - 24 Липня 2024 | 09:46



Прокремлівські ресурси продовжують свої спроби дискредитувати освітню систему України, поширюючи сумнівні новини про її стандарти та окремі навчальні заклади. Днями низка пропагандистських видань та Телеграм-каналів поширила інформацію про нібито виданий наказ ректором одного з ВНЗ міста Київ, у якому студентам забороняється вживання слів «Росія», «російський» та «руський» під час написання наукових робіт. Чи дійсно це так — розбирались наші фактчекери.

Що сталося?

Російський Телеграм-канал «Медведь» [поширив \(архів\)](#) нібито світлину наказу ректора Київського національного університету імені Тараса Шевченка Володимира Бугрова від 20 червня з наступним змістом:



«В Україні чергова «перемога» над руським миром. У київському національному університеті ректор заборонив використовувати слова «Росія», «російський» у курсових роботах, дипломах та рефератах».

У документі йдеться, що ці слова слід замінити на «московія», «кацапи», «орки». Керівникам наказу забезпечити його виконання, відповідальність покласти на завідуючих кафедр.

Новину зі світлиною цього наказу поширили низка інших пропагандистських ресурсів:

Телеграм-канали «Медиа новости» ([архів](#)) та «Андрей Ваджра» ([архів](#)), видання «Русский мир» ([архів](#)) та «Молва 33» ([архів](#)), групи в соцмережах «Вконтакте» – «Беларусь ЗА» ([архів](#)) та «Одноклассники» – «Русские войн не начинают» ([архів](#)) тощо.

Факти – важливі. Долучайся до Спільноти видання *Гвара Медіа* та підтримуй нас у протидії дезінформації

Аналіз

Російський телеграм-канал «Медведь» за інформацією Центру протидії дезінформації спільно з Кібердепартаментом СБУ перебуває на 261 місці у «Списку інструментів поширення ворожої дезінформації».

Спростування університетом

Ми зв'язалися з Центром комунікації Київського національного університету ім. Шевченка та попросили коментар з приводу наказу, виданого нібито у цьому ВНЗ його ректором Володимиром Бугровим. В навчальному закладі нам повідомили, що наказ є фейковим.

У відповіді нам надали посилання на роз'яснення на Фейсбук-сторінці університету, де зазначено, що станом на 20 червня 2024 року ректор КНУ був у відрядженні у Франції, а отже не мав права підпису.

Звітні дописи про відрядження розміщені на сторінках у Facebook самого ректора Володимира Бугрова та на офіційній сторінці КНУ. На час відрядження обов'язки ректора виконував перший проректор Володимир Ільченко.

Про фейковість наказу також свідчить те, що в університеті мають іншу нумерацію наказів (зліва справжній наказ).

«КНУ – сучасний науково-навчальний центр України. Наші здобувачі пишуть наукові роботи, в яких послуговуються науковою термінологією, а не недолугими вигадками», – їдеться в дописі університету на офіційній сторінці в мережі Facebook.

Отже, маємо справу з черговою спробою прокремлівських ресурсів сформувати «образ ворога» з українських освітян, які нібито змінюють стандарти навчання студентів з пропагандистською метою та замість наукової мови вимагають послуговуватися вживанням етнофолізмів на кшталт «орки» та «кацапи».

Висновок: фейк

#наказ #Освіта й наука #російська пропаганда #російські фейки #Росія #Українська мова



Останні новини

З'явилася петиція з проханням посмертно присвоїти Антону Спіцину звання Герой України